JL/151 BBICOTBI PACTIOJIOKEHHST MAKCUMYMa
mecroro nopsaka (m = 6)
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Ycaosue HallpaBJIEHWA Ha I'/TaBHbIE L[I/I(p-
PAKIINOHHbIC MAKCUMYMBbI ITO3BOJIACT OII-
penesnTtb AJANHY BOJIHBI CBETA!

dL 1 1

6 \/Lz +h \/LZ + Iy

Hockoabky hy, u hg MHOrO Menbme L,
MOKHO 3allicaTh

_d(hg = hy)(hg +hy)

Y =632 uM,
L

C ydeToM moOrpentHocTeil M3MepeHHi
OKOHYATEJbHO TIOJIyYUM

A = (630 + 50) mm.
Yunpaxxuenus

1. W3 sH3bI ¢ POKYCHBIM PACCTOSTHUEM
F = 50 cM BbIpesaHa IieHTpaJbHAsA YacTb
HIIMPUHOH @, KakK T0Ka3aHo Ha pucyHke 14.
OO6e MOJIOBUHBI JIMH3BI CABHHYTHI /IO CO-
IIpUKOCHOBeHUd. I1o ofHy CTOpOHY JIHMH3DI
MTOMeIIeH TOYEYHBII ICTOYHUK CBETA C JIJIU-
Ho#t BostHbl A = 600 uM. C IpOTUBOTIOJIOXK-
HOU CTOPOHDI JTMH3bI HAXOAUTCS 9KPaH, Ha
KOTOPOM Ha6JTI0/IatoTCsl NHTEP(hEPEHITNOH-
HBIE TT0I0Chl. PaccTosiHIe MeX 1y coceHu-

Puc. 14

NPAKTUNKYM ABUTYPUEHTA

MU CBETJIBIMU MToJIocaMu paBHo Ax = 0,5 MM
1 He M3MEHseTCs IPH MepeMenieHu  dKpa-
Ha BJIOJIb oIlTHuYeckoi ocu. Haiigure a.

2. B unrepdepeHInoHHOI cXxeMe, 13006-
pakeHHOU Ha pucyHKe 15, Ha GUIIPU3MY
DpeHens TmamaeT MapasIeTbHBI TyYOK
KBa3MMOHOXPOMATHYECKOTO CBETAa C JUIH-
HOll Bomapr A = 600 HM. Ilyuknm cBera,
MpeJIOMJIEHHBIE KA /IO U3 MOJIOBUHOK GH-
IPU3MbI, UHTeP(EpUPYIOT MeXIy COOOIL.
[Tpu kakoM paccTossHUN L MexXTy OGUIIpu3-
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Puc. 15

MOii 1 5KkpaHoM P Ha HeM 6y 1eT HabJIio/1aTh-
cs1 uHTep(EPEHINOHHAS KApTUHA MaKCH-
MaJIbHOTO pagMepa? Uemy 6y/er Ipu aToM
paBHa MIMpUHA WHTEPMEPEHIINOHHBIX TI0-
snoc? Kakoe KOINYECTBO CBETJIBIX II0OJIOC
O6yzmeT HaOMIOJAThCS Ha JKpaHe B 3TOM
ciaydae? PaccrosiHme MeXIy BepIIMHAMU
6UIPU3MBI 2d = 5 €M, TIOKA3aTeJIb [IPeJOM-
JIEHUsI MaTepuasa 6unpusMbl 7 = 1,5, npe-
JIOMJISTIONII yToT O = 107 paz. Cunrars,
4uTo sina = tga =a .

3. Unrepdepomerp Panes (puc.16) nc-
MOJIb3YETCS /IS OTHOCUTEJIBHOTO M3Mepe-
HUSI TIOKa3ateJist pesioMaenus ra3os. s
3TOTO Ha MYTH OJHOTO U3 MHTEP(EPUpyo-
MUX Jy4yell pacrmosaraercs: KioBera I” mps-
MOYTOJIbHOH (opmbl anuuoil L = 10 cM ¢
MCCJIelyeMbIM Ta3oM, a Ha IyTH JPYroro
Jiyda — KoMneHcatop K, ¢ MoMoIIbio KOTO-
pOro n06UBAIOTCS, YTOOBI B IIEHTPAJIHHOM
MaKCHMyMe Pa3HOCTDb XOJIa MEK/IY JydaMu
paBHsJIach HyJ0. UeMy pPaBHO OTHOCH-
TeJIbHOE U3MEHEeHUe TTOKA3ATessT MPeTOM-

30aaum o TpaneLpsx

B.AJIEKCEEB, B.TAJIKUH,
B.[TAH®EPOB, B.TAPACOB

CPE[[I/I 3AJIAY O MHOT'OYTOJIbHU-
KaxX Ha BCTYIHUTEJbHBIX IK3aMeHaX
B BY3bI BAJKHYIO JI0JII0 COCTABJISIIOT 3a/1a-
YU O TPATIEIHIX.

3nech Mbl 06CY/IMM OCHOBHBIE TIOXO-
ZIbl K PEIIEHUIO TAKUX 3a/ay.

Monobue
M NPONOPLUNOHANbHOCTb
B Tpaneuusax

Basknoii 0co6eHHOCTDBIO TpaTeluii sB-
JISETCS HAJWYMe JIByX IapaJsiieJbHbIX
cropon. Ilpu nepeceyenun ux (mam ux

Puc. 16

JIEHUsT a30Ta, M0 OTHOUIEHWIO K BO3/IYXY,
€ecJIn TIocJie 3aMeHBbI B KIOBETE BO3JyXa Ha
a30T nHTepdepeHIINOHHAs KAPTIHA B MJI0C-
KocTi HaOT0IeHust P cMecTu/iach pOBHO Ha
ofHy Tosiocy? ll3MepeHms MPOBOANINCDH
Ha aauHe BoJHBI A = 500 HM.

4. Toueunnlit UCTOUHUK cBeTa S pacro-
JIOJXKeH Ha paccTogHuu L = 1 M OT TOHKO#
CHIOASHOW TIJIACTUHKHU TOJIIUHONW /A
=(0,1 MM ¢ TIOKa3areJsieM MPeOMJIeHUs N
=1,4 (puc.17). Ha TakoM e pacCTOSTHUN
OT MJIACTUHKH PACIIOJIOKeH HEeGOJIBINON K-
paH O, OPHEHTUPOBAHHDBIN IEPIEHIUKY-
JISPHO OTPa)XEHHBIM JIy4aM, Ha KOTOPOM
HAGJIO/IAI0TCST MHTEP(EPEHITMOHHBIE TT0JI0-
col. Yron ¢ = 60°. Haiiqure nopsijiok m
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Puc. 17

uHTep(dEPEHIINOHHO IOIOCHI B IIEHTPE K-
pana. Ompenennre MUPHHY MHTEpdeEpeH-
LUOHHBIX NoJ10C. Jl/IMHa BOJIHBI cBeTa A =
=560 nm.

IPOJOJIKEHNIT) JII0O0H NpsMoii 06pasy-
I0TCSL paBHbIC YTJIbI, YTO NPUBOJUT K
MOSIBJICHUIO T1ap TI0J0GHBIX TPEYroJib-
HUKOB M, COOTBETCTBEHHO, IPOIOPIIMO-
HaJbHBIX 0Tpe3koB. Takske (B cooTBeT-
crtBud ¢ Teopemoil dasieca) TPONOPILH-
OHAJIbHbIE OTPE3KH BO3HUKAIOT Ha 06O-
KOBBIX CTOPOHAX Tpalelnuy Win ux 1Ipo-
JIOJKEHUSIX, €CJIU TIPOBOIUTCS TIpAMad,
napaJiiesnbtas ocHopanusaM. Cuenyio-
1Me 3a/1a4¥ TTOKA3bIBAIOT, KAaK MCIIOJIb-
30BaTh 3TU IPOIOPIIMOHAIBLHOCTH.
3anava 1. IIpamasa, napaiieivuas
OCHOBAHUAM Mpaneyuu, nepecexaem
ee 6oKoBbie CIMOPOHLL U OUAZOHATU NO-
caedosamenvno ¢ mouxkax M, P, Q,
N(puc. 1). doxaxume, umo MP = QN.
Pemenne (06o3HaueHnuss CM. Ha PUC.



